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<<il ununush uun2h uuuhu Suuu3Lph lah.{ 2 uunFn-uuLL{uqunsb2>>
t uuu3Lpu3 hL n ? unb.{s nu3 hl, L{ u2 uuq b n'q n Fft}3 ul, q unn F8..tu6p c,

t uus hp uSn F9 uq c, fi ucs nLuS hl,')nn F3guQ uou nc, uc tu usn'Il,u nh puLuq c

UrulQuqunLnbqh gu2fu1u6ulpu1hu nbdhrlp' 2upurprulu0 40 durl, ztllptupp 5 ur2furuunu0ptulfi0 op:

UuU L1 ru q u p rn bqn ld hp b fu urU b p fr r'lU tu 1n r- un trn4n r-plnr-U p' 9 dur d:

1. qunnFS{uoec

tuLIFCnh Ph{n"
gnrnubn l-hU /2-3 unuPbQult/ 1 20

gprnubp ll-p4 /3-4 unuPbQtutt/ 2 50

Uhghu funr-dp /4-5 muPbl4utlt/ 2 50

Uulurq funr-dp /5-6 unupbllutU/ 1 30

CUnuuIbUn 6 150

2. lUUSheUSnFgUqe, qucsnLuShL

-,. ..ii:it:

I
I SUopbU 1 200000

2 afu. SuZrltuututh 1 1 30000

3 Ubpn4frur"n rnUopblrfr nuu.q6n{ unbqulut1 1 1 30000

T tnqbpuulr 1 120000

']uruunhunuLl 7.5 1 20000

6 b purd2m u UurU qbll tu {u n 1,5 1 20000

7 ShqUnqun hpuht-uUq[2 0,75 120000

8 nur u rn fr ur p u t,t h oglt ut L.t tuU 6.6 100000

I Fnrdpnqp 1 1 20000
.1 nIU SUunbuulutp 0,5 1 10000

11 'tlurhbumuttlbun 0.5 100000

12 QnpOurtlrup 0.25 1 00000

13 funhupurp 1 1 1 0000

14 funhurputph oqUuUutlt 1 95000

15 OdurU4ut! puU{nP 0,5 93000

16 ')bn6uLl 0,25 93300

17 Lrlr.ngurputp 0,25 93300

18 ltutlutptuptup 0,5 93300

19 lUngruquU gbnnlgrJuU ubqnUft httttJtttp 1 93300

20 Qr.u L1 uUuqnpO tlbQunp u dnU mlnp 0,5 93300

21 '}nUuu4utt 1 93300

22 'rluhurLl 3 93300

eL'IUUbLe' 31.6
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